《机械效率》学案
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1、用如图所示的滑轮组提升重为600牛的重物，动滑轮重20牛，则拉力要多大？（摩擦及绳的重力不计）要使重物上升2米，绳子自由端需拉过几米？拉力所做的功是多少焦？提升重物所做的功是多少焦？提升动滑轮所做的功是多少焦？直接把物体提高2米，要做多少功？
   2、使用简单机械可能会省         ，也可能会省          ，但一定不会省      ，反而会费功。

   3、有用功：                                              。

      额外功：                                              。

总  功：                                              。

4、有四只滑轮，A、B两同学想把100牛的物件抬高20米，他们分别组装了如图1和2所示的滑轮组，已知一只滑轮重10牛，问：他们使用滑轮组时，各自省了多少力？各自又做了多少额外功？（不计摩擦）
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     图1                 图2

5、机械效率：η=           。

6、请计算上面练习1中滑轮组的效率。

7、提高机械效率的方法：

a.                                                 。

b.                                                 。

c.                                                 。

8、会测量简单机械的效率吗？

    原理：

    器材：

    步骤：

    记录

    结论：
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